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1. INTRODUCCIÓN
La Secretaría General de la Asociación Latinoamericana de Integración  (ALADI), presenta el informe correspondiente al Taller “Formación logística en gestión integral del transporte: Curso Internacional”. Dicho taller, fue desarrollado de acuerdo al Programa de Actividades de la Secretaría General de la ALADI, en el marco del Sistema de Apoyo a los Países de Menor Desarrollo Económico Relativo (PMDER), a solicitud de la Representación Permanente de Ecuador ante la ALADI como parte del Programa de Actividades de la Asociación correspondiente al año 2008. 
La institución beneficiaria fue la Agencia Municipal de Desarrollo Económico (CONQUITO). CONQUITO es un organismo de naturaleza público-privada que impulsa el desarrollo socioeconómico sostenible del distrito metropolitano de Quito, promoviendo la generación de riqueza y empleo, la innovación tecnológica, los flujos comerciales regionales, el financiamiento y el fortalecimiento empresarial. 

En este marco, CONQUITO consideró oportuna la realización de un curso que apuntara a arrojar luz sobre algunos conceptos muchas veces poco comprendidos en el mundo de los negocios, en el campo de la logística. La evidencia empírica ha demostrado que la logística es una de las ventajas competitivas a explotar y desarrollar, en un mundo económicamente globalizado y con procesos productivos y de distribución de creciente complejidad, lo que en los últimos años ha convertido a la logística en un foco de creciente atención para empresas, profesionales y administradores públicos. 
2. OBJETIVO 
El curso se desarrolló en modalidad de taller e implicó ofrecer los elementos teóricos y prácticos de la política de transportes a ser desarrollada por una empresa; analizar las posibilidades de organización y contratación de los transportes y la logística desde el punto de vista de las empresas. Preparar la transición desde transportista a Operador Logístico.

3. LUGAR Y FECHA
El taller se llevó a cabo el 18,19, y 20 de noviembre de 2008, en la Sede del Club de Ejecutivos en la ciudad de Quito, Ecuador.
4. EXPOSITORES
Para la realización del taller se contó con la presencia de destacados expositores reconocidos por su trayectoria relacionada al conocimiento y experiencia vinculada a los temas a tratar: Ing. Luis Aníbal Mora (Colombia), Adm. Álvaro de la Ossa (Colombia) y Adm. Juan Francisco Ballén (Ecuador).
Los especialistas fueron seleccionados por el Comité de Selección de consultores conformado a tales efectos en la Secretaría General de la ALADI, en base a los méritos académicos y experiencia de los candidatos.
5. PERFIL DE LOS PARTICIPANTES
El taller estuvo dirigido a todas aquellas personas cuyas funciones están relacionadas directa o indirectamente con la gestión del transporte de la empresa y que desean optimizar sus resultados. 
El taller contó con la participación de representantes de empresas exportadoras, operadores logísticos, pequeña industria, administración municipal, vinculados al tema logística.
Asimismo, para el panel final se contó con la participación de representantes de organizaciones ecuatorianas ligadas a la logística: Asociación Ecuatoriana de Agencias de Carga Internacional (ASEACI), Procesadora Nacional de Alimentos (PRONACA), Asociación de Empresas de Mensajería del Ecuador (ASEME), Asociación Andina de Transportistas Internacionales por Carretera (ANDINATIC).
6. ORGANIZACIÓN DEL TALLER
CONQUITO se ha encargado de todos los aspectos que refieren a la organización del taller. 
La Secretaría General de la ALADI ha apoyado la realización del Taller con la selección de los especialistas, el pago de honorarios y de los gastos de movilización de los mismos. Previo a la realización del evento, ha participado en la coordinación de los temas a desarrollar junto a los especialistas y funcionarios de CONQUITO. Asimismo, se ha encargado de diseñar y analizar los formularios de evaluación del taller. 
El taller tuvo dos grandes módulos temáticos. El primero, se centró en aspectos conceptuales teóricos con el apoyo de ejercicios prácticos, en temas ligados a la logística y el transporte: el perfil logístico del transporte de carga, modelos operativos, indicadores de la gestión logística en el transporte, operadores logísticos, el transporte en la distribución física internacional y las tecnologías y tendencias del transporte de carga. Este módulo del taller estuvo a cargo del Ing. Mora y del Adm. de la Ossa (se adjuntan sendas presentaciones power point).
El segundo módulo, se concentró en la situación de la logística en el sector privado del Ecuador. Se realizó una exposición como preámbulo de un panel de discusión final. Los temas de la exposición se enfocaron en las operaciones logísticas en el comercio exterior del Ecuador, los principales actores e instituciones del sector logístico, la situación actual y las apuestas productivas. La mencionada presentación estuvo a cargo del Adm. Ballén (se adjunta la presentación power point).
Para dar cierre al taller se realizó un Panel de discusión sobre la situación logística en el sector privado del Ecuador, donde participaron representantes de organizaciones ecuatorianas ligadas a la logística (ASEACI, PRONACA, ASEME, y ANDINATIC) que motivó un intenso intercambio entre los participantes.
7. EVALUACIÓN DEL TALLER
Los participantes han evaluado el taller en el rango de excelente y bueno (el 60% lo evaluó muy bueno y casi el 40% como excelente), destacando la importancia de replicar el mismo con una mayor difusión, principalmente en el sector empresarial.
La Dirección Ejecutiva de CONQUITO, en nota dirigida al Secretario General de la ALADI, destaca la muy buena evaluación por parte de los participantes y agradece la cooperación otorgada por la ALADI (se anexa evaluación de CONQUITO). 

Los expositores han evaluado el curso positivamente, señalando la muy buena organización del evento y el nivel de conocimiento de los participantes que permitió profundizar en los temas tratados y generar debates e intercambios que definieron unas líneas de acción para impulsar el desarrollo logístico de Quito (se anexa evaluaciones de los consultores).

La participación de reconocidos expositores en temas de logística, la elevada calidad del curso ofrecido, el alto nivel de los participantes, el cuidado de los detalles de la organización del evento por parte de CONQUITO y el apoyo de la cooperación de la ALADI tanto en la coordinación de las actividades, como en la selección de los expositores, se han conjugado para que el curso haya sido de excelente nivel, y generando la posibilidad de replicar este tipo de iniciativas, hecho destacado por los participantes.
8. ANEXOS
Anexo 1. Nota de Evaluación del Taller - Contraparte del Proyecto: CONQUITO.

Anexo 2. Nota de Evaluación del Taller - Consultor del proyecto: Ing. Luis Aníbal Mora.
Anexo 3. Nota de Evaluación del Taller - Consultor del proyecto: Adm. Alvaro de la Ossa.
Anexo 4. Nota de Evaluación del Taller - Consultor del proyecto: Adm. Juan Francisco Ballén.
Anexo 5. Presentaciones “Gestión logística integral del transporte de carga” y Sistemas de Transporte de carga”: Ing. Luis Aníbal Mora.
Anexo 6. Presentación “Formación en gestión integral en logística del Transporte“ : Adm. Alvaro de la Ossa.
Anexo 7. Presentación “Situación de la logística en Ecuador”: Juan Francisco Ballén.
Se anexa CD que contiene el material distribuido por los expositores a los participantes del Taller.
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