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ACUERDO DE COOPERACIÓN CONJUNTA ENTRE ALADI, ARPEL,
CEPAL, CIER Y OLADE PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO
“INFORME ENERGÉTICO SECTORIAL DE AMÉRICA LATINA 

Y EL CARIBE” 
La Asociación Latinoamericana de Integración - ALADI (en adelante "la ALADI"), debidamente representada por su Secretario General, Embajador B. Hugo Saguier-Caballero, con sede en la calle Cebollatí 1461, de la ciudad de Montevideo, Uruguay; la Asociación Regional de Empresas de Petróleo y Gas Natural en Latinoamérica y el Caribe - ARPEL, (en adelante “ARPEL”), debidamente representada por su Secretario Ejecutivo, Ingeniero José Félix García García, con domicilio en Javier de Viana 2345, de la ciudad de Montevideo, Uruguay; la Comisión Económica para América Latina y el Caribe - CEPAL (en adelante “CEPAL”), representada por su Secretaria Ejecutiva, Licenciada Alicia Bárcena Ibarra con domicilio en Av. Dag Hammarskjöld 3477 Vitacura, de la ciudad de Santiago, Chile; la Comisión de Integración Energética Regional - CIER, (en adelante “CIER”), representada por su Director Ejecutivo, Ingeniero Plinio Fonseca, con domicilio en Bulevar General Artigas 1040, de la ciudad de Montevideo, Uruguay; y la Organización Latinoamericana de Energía - OLADE (en adelante “OLADE”), representada por su Secretario Ejecutivo, Doctor Carlos Arturo Florez Piedrahita, con domicilio en Dir. Av. Mariscal Antonio José de Sucre Nº 58-63 y Fernández Salvador Edif. OLADE, de la ciudad de Quito, Ecuador, todos ellos conjuntamente denominados en adelante “los Organismos”.

CONSIDERANDO
Que el ámbito energético es un referente esencial para el desarrollo económico y social de los países latinoamericanos y del Caribe;

Que la relevancia del tema energético adquiere, a nivel mundial, mayor preponderancia si se tienen en cuenta los siguientes elementos: el contexto geopolítico y empresarial; el contexto económico y la evolución de los mercados; las políticas para el cuidado y respeto al medio ambiente vinculadas al cambio climático; la necesidad de un desarrollo sostenible de los países procurando la equidad social; el precio de los energéticos; el avance de la tecnología y los requerimientos crecientes de inversión en el sector, entre otros; 


Que, en ese sentido, los Organismos, Asociaciones y Comisiones regionales en los ámbitos gubernamental y empresarial vinculados al sector energético, juegan un papel importante;

Que contribuciones como las de ARPEL como organismo que promueve y facilita el crecimiento y la integración de la industria de petróleo y gas natural en Latinoamérica y el Caribe, fortaleciendo el relacionamiento con las instituciones gubernamentales y la sociedad en general, y facilitando como organización empresarial la transformación de sus empresas miembro y la mejora continua de su gestión; de la CIER por el Sector Eléctrico como Organismo que promociona y favorece la Integración Energética y apoya la búsqueda de la Calidad y Seguridad en el Suministro Regional; de la ALADI como organismo de integración latinoamericano; de la OLADE como organismo de asesoría técnica, cooperación, coordinación y política para la integración, conservación, racional aprovechamiento, comercialización, protección y defensa de los recursos energéticos de la región; y de la CEPAL creada por Naciones Unidas para contribuir al desarrollo económico de América Latina, coordinar las acciones encaminadas a su promoción y reforzar las relaciones económicas de los países entre sí y con las demás naciones del mundo; y 
Que bajo el tenor del presente Acuerdo de Cooperación Conjunta entre los Organismos de la región y para su desarrollo, cada Organismo, desde el ámbito de su responsabilidad, coordinará con el sector gubernamental y empresarial, a efectos de contar con su visión y obtener un mayor valor agregado para el producto final,
CONVIENEN en celebrar el siguiente

ACUERDO DE COOPERACIÓN 
PRIMERO.- OBJETIVO DEL ACUERDO. El presente Acuerdo de Cooperación tiene como propósito acordar la realización y establecer las bases fundamentales sobre las cuales se desarrollará el Proyecto “Informe Energético Sectorial de América Latina y El Caribe”.
SEGUNDO.- PARTICIPANTES. Participan en este Acuerdo de Cooperación los siguientes organismos:

· ALADI - Asociación Latinoamericana de Integración 

· ARPEL - Asociación Regional de Empresas de Petróleo y Gas Natural en Latinoamérica y el Caribe

· CEPAL - Comisión Económica para América Latina y el Caribe 

· CIER - Comisión de Integración Energética Regional

· OLADE - Organización Latinoamericana de Energía 

Asimismo, podrán participar del presente Acuerdo aquellos organismos que adhieran al mismo antes de la etapa de selección de los consultores.
TERCERO.- ROL DE LOS ORGANISMOS. El rol de cada Organismo será el que a continuación se detalla: 

· ALADI: es el Organismo que prevé un marco jurídico a través del cual los países de la región pueden celebrar acuerdos de alcance regional o parcial con el fin de profundizar el proceso de integración regional en materia energética.

· ARPEL: es el Organismo que agrupa a las empresas públicas y privadas de petróleo y gas e Instituciones de petróleo y gas en América Latina y el Caribe por lo que brindará la perspectiva empresarial de ese sector para el desarrollo del Proyecto.

· CEPAL: es el Organismo de Naciones Unidas que brinda la visión del desarrollo sostenible de la región.

· CIER: es el Organismo que acoge a las empresas e instituciones, tanto públicas como privadas, del Sector Energético de la región y brindará la perspectiva del sector eléctrico para el desarrollo del Proyecto.

· OLADE: es el Organismo que representa a los Ministerios de Energía de la región brindando, por lo tanto, la perspectiva gubernamental.

CUARTO.- ALCANCE DEL PROYECTO. El Proyecto buscará obtener una visión del estado actual y futuro del sector energético en la región de América Latina y el Caribe, así como de las subregiones que conforman los procesos de integración vigentes. 

Asimismo evaluará el entorno político, económico, social y empresarial en el que se desenvuelve el sector energético de la región, proveyendo a los actores relevantes del mismo, de información que facilite la identificación de los principales vectores que se están manifestando.

Como fin último y fundamental el Proyecto pretende brindar herramientas que faciliten el establecimiento de políticas que garanticen la seguridad de suministros de energía y/o energéticos en la región.

QUINTO.- GESTIÓN Y DESARROLLO DEL PROYECTO. El Proyecto contará con un Comité de Dirección conformado por el Secretario General, Secretario Ejecutivo o Director Ejecutivo de los Organismos y un Comité Técnico encargado de llevar adelante el mismo, el cual será conformado por aquellas personas que designen los Organismos que intervienen.
El desarrollo del Proyecto se realizará a partir de la aprobación de sus Términos de Referencia por parte de cada uno de los Organismos participantes.

SEXTO.- FINANCIAMIENTO. Se gestionará la participación de instituciones financieras que apoyen con recursos a las iniciativas derivadas de este Acuerdo de Cooperación, de forma específica.

En este sentido, los Organismos participantes coordinarán las acciones para la realización de los contactos con dichas instituciones financieras.

SÉPTIMO.- SOLUCIÓN DE DIFERENCIAS. Toda  diferencia que pudiera surgir entre los Organismos, referida a los alcances, efectos, interpretación y otras materias relacionadas con el presente Acuerdo de Cooperación, se solucionará mediante negociación directa.
OCTAVO.- PRERROGATIVAS E INMUNIDADES. Nada de lo anterior podrá interpretarse como una renuncia expresa o tácita de las prerrogativas e inmunidades de “ALADI”, “ARPEL”, “CEPAL”, “CIER” o de “OLADE”. 
NOVENO.- DURACIÓN DEL ACUERDO. El presente Acuerdo de Cooperación entrará en vigor a partir de la fecha de su suscripción y se considerará cumplido una vez que se dé por finalizado el objetivo específico establecido en su Artículo Primero. 

Asimismo, el Acuerdo de Cooperación expirará en el plazo de un año, contado a partir de la fecha de su suscripción, si antes de la finalización de dicho período no se materializara el inicio efectivo del Proyecto con financiamiento asegurado.

En testimonio de lo acordado, la ALADI, ARPEL, CEPAL, CIER y OLADE firman el presente Acuerdo de Cooperación en cinco ejemplares de igual tenor, contenido y validez, en idioma español, en la ciudad de Montevideo, República Oriental del Uruguay, a los diez días del mes de setiembre del año dos mil ocho. (Fdo.:) Por la Asociación Latinoamericana de Integración - ALADI, Secretario General, B. Hugo Saguier-Caballero; por la Asociación Regional de Empresas de Petróleo y Gas Natural en Latinoamérica y el Caribe - ARPEL, Secretario Ejecutivo, José Félix García García; por la Comisión Económica para América Latina y el Caribe - CEPAL, Secretaria Ejecutiva, Alicia Bárcena Ibarra; por la Comisión de Integración Energética Regional - CIER, Director Ejecutivo, Plinio Fonseca; y por la Organización Latinoamericana de Energía - OLADE, Secretario Ejecutivo, Carlos Arturo Florez Piedrahita. 
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