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ADHESIÓN DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTADOS AMERICANOS
AL ACUERDO DE COOPERACIÓN CONJUNTA ENTRE ALADI,
ARPEL, CEPAL, CIER Y OLADE PARA EL DESARROLLO DEL
PROYECTO “INFORME ENERGÉTICO SECTORIAL DE
AMÉRICA LATINA Y EL CARIBE”

La Asociación Latinoamericana de Integración - ALADI (en adelante "la ALADI"), debidamente representada por su Secretario General, Embajador B. Hugo Saguier-Caballero, con sede en la calle Cebollatí 1461, de la ciudad de Montevideo, Uruguay; la Asociación Regional de Empresas de Petróleo y Gas Natural en Latinoamérica y el Caribe - ARPEL, (en adelante “ARPEL”), debidamente representada por su Secretario Ejecutivo, Ingeniero José Félix García García, con domicilio en Javier de Viana 2345, de la ciudad de Montevideo, Uruguay; la Comisión Económica para América Latina y el Caribe - CEPAL (en adelante “CEPAL”), representada por su Secretaria Ejecutiva, Licenciada Alicia Bárcena Ibarra con domicilio en Av. Dag Hammarskjöld 3477 Vitacura, de la ciudad de Santiago, Chile; la Comisión de Integración Energética Regional - CIER, (en adelante “CIER”), representada por su Director Ejecutivo, Ingeniero Plinio Fonseca, con domicilio en Bulevar General Artigas 1040, de la ciudad de Montevideo, Uruguay; y la Organización Latinoamericana de Energía - OLADE (en adelante “OLADE”), representada por su Secretario Ejecutivo, Doctor Carlos Arturo Florez Piedrahita, con domicilio en Dir. Av. Mariscal Antonio José de Sucre Nº 58-63 y Fernández Salvador Edif. OLADE, de la ciudad de Quito, Ecuador, POR UNA PARTE; y la Organización de los Estados Americanos - OEA (en adelante “OEA”), representada por su Secretario General, Señor José Miguel Insulza, con domicilio en 17th Street & Constitution Ave., N.W. de la ciudad de Washington D.C. 20006, Estados Unidos de América, POR OTRA PARTE,  

TENIENDO EN CUENTA
Que ALADI, ARPEL, CEPAL, CIER y OLADE, suscribieron un Acuerdo de Cooperación Conjunta para el Desarrollo del Proyecto “Informe Energético Sectorial de América Latina y El Caribe”, (en adelante “Acuerdo de Cooperación Conjunta”), en la ciudad de Montevideo, República Oriental del Uruguay, con fecha 10 de setiembre de 2008; y





Que el Acuerdo de Cooperación Conjunta prevé, en su artículo segundo, que podrán participar del mismo aquellos organismos que adhieran al Acuerdo antes de la etapa de selección de los consultores.
CONSIDERANDO
Que la Organización de los Estados Americanos - OEA,  mediante nota de fecha 13 de noviembre de 2008 suscrita por su Secretario General, Señor José Miguel Insulza y dirigida al Secretario General de la ALADI, Embajador B. Hugo Saguier-Caballero, manifestó el deseo de dicha Organización de integrarse al Acuerdo de Cooperación Conjunta;



Que la solicitud de adhesión de la OEA fue puesta en conocimiento de los Organismos signatarios del Acuerdo de Cooperación Conjunta, obteniéndose la opinión favorable de la totalidad de sus integrantes;

Que la OEA reúne a los países del hemisferio occidental para fortalecer la cooperación mutua en torno a los valores de la democracia, defender los intereses comunes y debatir los grandes temas de la región y el mundo; 

Que dicha Organización Internacional aportará al Informe Energético Sectorial de América Latina y el Caribe tanto política como técnicamente, contribuyendo a fortalecerlo, colaborando, asimismo, para obtener financiamiento externo cuando éste fuere necesario.  

CONVIENEN:

PRIMERO.- ADHESIÓN DE LA OEA. Formalizar la adhesión de la Organización de los Estados Americanos - OEA al Acuerdo de Cooperación Conjunta entre ALADI, ARPEL, CEPAL, CIER y OLADE para el desarrollo del Proyecto “Informe Energético Sectorial de América Latina y el Caribe”, celebrado con fecha 10 de setiembre de 2008.
El presente instrumento jurídico será parte integrante del citado Acuerdo de Cooperación Conjunta.
SEGUNDO.- ROL DE LA OEA. El rol de la OEA será el que continuación se detalla: 
OEA: es la Organización Internacional que aportará al “Informe Energético Sectorial de América Latina y el Caribe” tanto política como técnicamente, contribuyendo a fortalecerlo, colaborando en la obtención de financiamiento externo cuando éste fuere necesario. Asimismo, brindará el apoyo necesario para el desarrollo del Proyecto a través de sus diversas instituciones y centrará su participación técnica en la Secretaría Ejecutiva para el Desarrollo Integral. 

TERCERO.- IMPLICANCIAS DE LA ADHESIÓN. La OEA se compromete a cumplir con todos los derechos y obligaciones que emanan del Acuerdo de Cooperación Conjunta, en los términos allí previstos.   

CUARTO.- PRERROGATIVAS E INMUNIDADES. Nada de lo dispuesto en el Acuerdo de Cooperación Conjunta podrá interpretarse como una renuncia expresa o tácita de las prerrogativas e inmunidades de la OEA.
QUINTO.- VIGENCIA. El presente instrumento jurídico entrará en vigor a partir de la fecha de su suscripción.

En testimonio de lo acordado, ALADI, ARPEL, CEPAL, CIER, OLADE y la OEA firman el presente instrumento jurídico en seis ejemplares de igual tenor, contenido y validez, en idioma español, en la ciudad de Montevideo, República Oriental del Uruguay, a los cinco días del mes de marzo del año dos mil nueve. (Fdo.:) Por la Secretaría General de la ALADI, Secretario General, B. Hugo Saguier-Caballero; por la Asociación Regional de Empresas de Petróleo y Gas Natural en Latinoamérica y el Caribe - ARPEL, Secretario Ejecutivo, José Félix García García; Por la Comisión Económica para América Latina y el Caribe - CEPAL, Secretaria Ejecutiva, Alicia Bárcena Ibarra; Por la Comisión de Integración Energética Regional - CIER, Director Ejecutivo, Plinio Fonseca; Por la Organización Latinoamericana de Energía - OLADE, Secretario Ejecutivo, Carlos Arturo Florez Piedrahita; Por la Organización de los Estados Americanos - OEA, Secretario General, José Miguel Insulza.
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